



Menu Soul Burger More

<u>https://it.menulist.menu</u> Corso Mombello 41, Sanremo I-18038, Italia, San Remo, Italy









Un **completo** menu di **Soul Burger More** da San Remo con tutti gli 17 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Soul Burger More è un ristorante accogliente e informale situato in via Corso Mombello 41 a Sanremo. Con ottime valutazioni, è adatto sia ai bambini che ai gruppi. Il menu offre deliziose opzioni per pranzo e cena. Il parcheggio è disponibile in strada e vengono accettati pagamenti in contanti, con carta di credito Visa e Mastercard.

Menu Soul Burger More



Piatti Orientali

FALAFEL

Panini

HAMBURGER

Hamburger

CHEESEBURGER

Bevande

BEVANDE

Piatto Principale

PULLED PORK

Spaghetto

RAMEN

Asiatico

GYOZA

Restaurant Category

ITALIANO

Dolci

CHEESECAKE

TARTUFO

Ingredienti Utilizzati

CARNE DI MAIALE

JALAPENO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANINI

BURGER

CARNE

PASTA

INSALATA

Menu Soul Burger More



Soul Burger More

Corso Mombello 41, Sanremo I-18038, Italia, San Remo, Italy Orari di apertura:

gallery image